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Mesetábor csángó gyerekeknek

Második alkalommal szerveztek meseterápiás élménytábort csángó gyerekeknek Muhospatakán. A tábor elõzménye, hogy a

térségben egészségügyi missziót megvalósító máltai orvoscsoport tagjai felfigyeltek arra: csángó településeken sok gyerek

a vendégmunkásként távoli országokban dolgozó szüleit nélkülözve nõ fel nagyszülõk, távoli rokonok, intézmények

gondjaira bízva.  

A második Derék Jankó meseterápiás - természetmûvészeti- élmény táborban idén 21 csángó magyar gyermeket látott vendégül a

gyimesi Muhospatakán Dr. Szalai László, a Máltai Szeretetszolgálat önkéntes orvoscsoportjának vezetõje, Kecskés Karina

színmûvésznõ, meseterapeuta Dr. Balázs Péter szobrászmûvész és Tátrai Vanda meseterapeuta, kézmûves oktató.

A tábor alapgondolata a programban résztvevõ gyermekeket mesékkel, mûvészetpedagógiai eszközökkel játékosan megtanítani arra,

hogy képesek legyenek magukat, a környezetükben minõségi változtatásra alkalmas lényként megélni. Képesek legyenek az õket

körülvevõ jó/rossz dolgok szétválasztására, átértelmezésére. Felfedezzék a környezetükben rejtõzõ kincseket, képessé váljanak az

értéktelen dolgok értékessé változtatására, a rendetlen összerendezésére. 

 

 Fontosnak tartottunk az árva, félárva, széthullott családban élõ gyerekeknek teljes, mûködõ családokba való bevonását, ezért saját

gyerekeinkkel együtt nagycsaládként szerveztük meg a tábor mindennapjait.

 Fontos rendezõelv volt a játékosság, a szeretetteljes légkör, a mindenek feletti elfogadás, a változatos tevékenységek, a

négyszemközti, kiscsoportos, közösségi foglalkozások váltakozása igény szerint. Egy olyan közösségi élmény megteremtése, amely

meghatározó lehet személyiségük fejlõdésére és életre szóló élményként vésõdik be a szívükbe.

Olyan valódi emberi értékeken alapuló mintát próbáltunk mutatni, amelyben megtapasztalható a családi és a közösségi lét, az együtt

gondolkodás és az egyén szabadságának tiszteletben tartása. A tábor a Szerencsejáték zrt. , a MIZO és a Magyar Máltai

Szeretetszolgálat és a Muhospataki Fürdõ támogatásával valósulhatott meg.

Köszönjük!
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